AVISO LEGAL

LEY DE LOS SERVICIOS DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN (LSSI)

Laura Sánchez González, psicóloga general sanitaria, en adelante LA RESPONSABLE, pone a disposición de los usuarios el presente documento, con el que pretende dar cumplimiento a las obligaciones dispuestas en la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y del Comercio Electrónico (LSSICE), así como informar a todos los usuarios del sitio web respecto a las condiciones de uso.

Toda persona que acceda a este sitio web asume el papel de usuario, comprometiéndose a la observancia y cumplimiento riguroso de las disposiciones aquí expuestas, así como a cualquier otra disposición legal aplicable.

Laura Sánchez González se reserva el derecho de modificar cualquier tipo de información que pudiera aparecer en el sitio web, sin obligación de preavisar a los usuarios, entendiéndose como suficiente la publicación en el sitio web.

1. DATOS IDENTIFICATIVOS

Nombre completo: Laura Sánchez González

• **Profesión**: Psicóloga Clínica

CIF/NIF: 44664083-S

Domicilio: C/Adrio Menéndez, 1-32001, Ourense

• Correo electrónico: laurasanchezglezpsicologia@gmail.com

2. OBJETO

A través de este Sitio Web, ofrecemos a los usuarios la posibilidad de acceder a la información sobre los servicios de psicología clínica y otros contenidos de interés relacionados con la salud mental y el bienestar.

3. PRIVACIDAD Y TRATAMIENTO DE DATOS

Cuando para el acceso a determinados contenidos o servicios sea necesario facilitar datos de carácter personal, los usuarios garantizarán su veracidad, exactitud y autenticidad. Estos datos serán tratados conforme a lo dispuesto en la **Política de Privacidad**, en cumplimiento del Reglamento General de Protección de Datos (RGPD) y la Ley Orgánica de Protección de Datos y Garantía de Derechos Digitales (LOPDGDD).

4. PROPIEDAD INTELECTUAL E INDUSTRIAL

Los contenidos de este sitio web, incluidos, pero no limitados a textos, imágenes, logos, gráficos y software, son propiedad de LA RESPONSABLE o cuentan con la correspondiente autorización para su uso. Los usuarios no están autorizados a reproducir, distribuir, comunicar públicamente o modificar estos contenidos sin el previo consentimiento expreso de LA RESPONSABLE.

El acceso al sitio web no otorga en ningún caso derechos sobre los contenidos mencionados. El uso no autorizado será perseguido conforme a la legislación vigente en materia de propiedad intelectual e industrial.

5. OBLIGACIONES Y RESPONSABILIDADES DEL USUARIO

El usuario se compromete a hacer un uso adecuado del sitio web y de sus contenidos conforme a la ley, la moral y el orden público. Deberá evitar acciones que puedan dañar, inutilizar o sobrecargar el sitio web o impedir su normal funcionamiento.

El usuario también se compromete a no realizar actividades ilícitas o fraudulentas en el uso del sitio web y sus contenidos, y a no utilizar los servicios para fines contrarios a los intereses legítimos de LA RESPONSABLE o de terceros.

6. RESPONSABILIDADES

LA RESPONSABLE no garantiza el acceso continuo o correcto funcionamiento del sitio web. No se hace responsable de las decisiones que puedan tomarse basadas en la información ofrecida en este sitio, ni de los daños o perjuicios derivados del uso del mismo.

LA RESPONSABLE se reserva el derecho de interrumpir temporalmente los servicios ofrecidos en el sitio web en caso de detectar un uso contrario a las condiciones expuestas.

7. ENLACES (HIPERVÍNCULOS)

Este sitio web puede incluir enlaces a sitios de terceros. LA RESPONSABLE no asume ninguna responsabilidad por los contenidos, políticas de privacidad u otras prácticas de dichos sitios externos.

8. PROTECCIÓN DE DATOS

Los datos personales recabados a través del sitio web serán tratados conforme a lo dispuesto en la Política de Privacidad, cumpliendo con el RGPD y la LOPDGDD. Los usuarios pueden ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, así como otros derechos conforme a la legislación vigente, contactando a través del correo electrónico facilitado

9. USO DE COOKIES

Este sitio web puede utilizar cookies para personalizar y facilitar la navegación del usuario. Los usuarios pueden configurar su navegador para impedir la instalación de cookies, aunque esto podría afectar el correcto funcionamiento del sitio.

10. LEGISLACIÓN APLICABLE Y JURISDICCIÓN

Las presentes condiciones generales se rigen por la legislación española. Para la resolución de cualquier controversia que pueda surgir en relación con este sitio web, las partes se someterán a los tribunales de la ciudad de Ourense, renunciando expresamente a cualquier otro fuero que pudiera corresponderles.

Este Aviso Legal ha sido actualizado a fecha de octubre de 2024.